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EJöf.zetésl ár helyben és vidéken
f n hír» 50 — korona. FegyedávrellO-— korona, 
Fejívre 220-— korona. Egész évre 440-— korona. 
Ke {Jelenik hétfő kivételével minden na>

Felelés szerkesztő és laptulajdona«

THAN GYULA
Szerkesztőse? éa kiadóhivatal 

récén, Kossuth-utca 3. szám alatt, L MMlat 
Dtbreczeni Első Takarékpénztár 'jT'aWi m|.

Egy szám ára 13 koron*,

Kjkrv-

A mentelmi bizottság kötelezni kéri 
Próny alezredest, hogy kövesse meg 

a nemzetgyűlést ’
Budapest, aug. 3.

A nemzetgyűlés mentelmi bi­
zottsága ma délelőtt 11 órakor 
Kmkaialvy Miklós dr. elnöklete 
alatt ülést tartott, amelyb«i Ra- 
kosszky István volt házelnök 
és Beniczky Ödön volt belügy­
miniszter mentelmi ügyében 
tárgyalt, mert tudvalevőleg a 
neinzetgy ülés a mentelmi bi­
zottságot arra utasította, hogy 
21 óra alatt tegyen jelentést. Ml- 
i],.án Rakovczky llstván házéi­
nak mentelmi ügyének tárgya­
lása fél 1 óráig tartott, Kutka­
falvy Miklós a házelnök utján 
további 24 óra. haladékot kért, 
amihez a Ház hozzájárult. A 
bizottság előtt személyesen meg 
jelent Rákovszky István házel- 
i'ö.t és átadta a bizottság elnö­
kiek a Prónay Pál alezredes 
által hozzá intézett levelet. A 
bizottság először Rákovszky Ist­
vánt hallgatta ki, mint tanút. 
Azután Prónay Pál kihallgatása 
következett, aki kijelentette, — 
hogy ő „fogalmazta a levelet és 
h la alá. A blzotság elnöke erre 
közölte az alezredessel, hogy 
iiiás kérdést a bizottság mm 
óhajt. De módot kivan adni neki 
arra, hogy nyilatkozzon a felől, 
hogy mi késztette a levél meg­
írására. Prónay Pál erre vonat­
kozólag tájékoztatta a bizottsá­
got. Ezután Rákovszky István 
tolt, házelnök ismét megjelent 
a bizottság előtt és kijelentette, 
hogy ő a levelet, mint házelnök 
kapta, mert amikor lemondott, 
akkor még a nemzetgyűlés nem 
döntött a lemondás elfogadása 
felett. A lemondott elnöknek el­
nöknek kell tekintenie magát 
mindaddig, amíg a. Ház lemon- 
dásáttudomásul nem veszi és 
állásából fel item menti. Ezen 
intervallum alatt őneki elnöki 
kötcességei vannak, igy például 

ha. a két alelnök lemond, vagy 
az elnöklésben akadályozva 
vannak.

Prónay Pá'l és Rákovszky 
István kihallgatása után az ügy 
felett szenvedélyes vita indult 
meg a. bizottsági tagok között, 
akik majdnem teljes számban 
jelentek meg. A bizottság ezután 
meghozta a határozatát. Java­
solja, hogy mondassék ki az, 
hogy Rákovszky István volt el­
nök Prónay által súlyosan meg 
van sértve mentelmi jogában és 
ezért utasít,tassék az összkor- 
tnány és a hqnyédelmi minisz­
ter, hogy a legszigorúbb meg­
torlást fnaamatositsíik ellene és 

záros határidő alatt Prónay al­
ezredes fölöttes katonai ható­
sága áfltial köteleztessók, hogy 
személyesen jelenjen meg a Ház 
előtt és az elkövetett mentelmi 
jog megsértéséért úgy a Háztól, 
mint a volf házelnöktől bocsá- 
na ot. kérjen. A megkövetésre 
vonatkozólag csupán egy bizott­
sági tag nyújtott be kisebbségi 
véleményt.

A Rakovszky-ügy elintézése 
után a bizottság Beniczky Ödön 
mentelmi ügyét vette tárgya­
lás alá. Beniczky megjelent és 
ő is átadta Kutkafalvy Miklós­
nak az általa a nemzetgyűlésen 
felolvasott levél eredetijét. Ki­
hallgatása után Ramzenberger 
és Makay századosokat, vala-

Magyarország 400 embert ad ki 
a szovjetnek a hadifoglyokért.

A nemzetgyűlés ülése.

A mai ülést háromnegvpd 11 óri- ' 
kor nyitotta meg Kenéz Béla alel- 
nök. A Ház Prohászka Ottokárnak 
hat heti szabadságot engedélyez. 
Ezután a bejegyzett interpelláció- ' 
kát olvassák fel.

Majd Róbert Emil előadó a föld- 
mivelésügyi és pénzügyi bizottság 
jelentősét terjeszti be. az ingatlan 
vagyonváltságról. Hermann Miksa 
a közgazdasági és az igazságügyi 
bizottság jelentését terjeszti be a 
mérnöki rendtartásról. Azután a.
Ház harmadszori olvasásában is
elfogadja, a gazdasági felügyelő 
szolgálatról szóló törvényjavasla­
tot. Azután áttér a Ház a. haza­
árulók vagyoni felelősségéről szóló 

l törvónyjavas’at részletes vitájára. 
I Az első felszólaló Rassay Károly.

Polemizál az igazságügyminiszter- 
i re], aki azt állítja, hogy a. hifbizo- 

mány a család vagy a nemzetség 
tulajdona, tehát nem vehető cl az 
egyéntől.

Utána. Gaál Gaszton szólal fel. 
Rassay jogi fejtegetéseit csak rész­
ben fogadja el. Kéri az igazságügy­
minisztert. hogy módosítsa a javas­
latot aként, hogy Károlyi Mihály 
haláláig a hitbizományi jogosságot

I az állam egyszerűen foglalja le. ha­
lála után pedig a várományos ve­
gye át a hitbizományt- Végül az 
egyes szakaszokat apró módosítá­
sokkal elfogadták.

Ezután a mentelmi bizottság elő­
adója Mikovényi jelentést tett a 
Pallavütziu i örtrróf men leírni ügyé­

mint Molnár főhadnagyot hall­
gatta ki a bizottság. Mindhár­
man keijlentíttélJí hogy közö­
sen szövegegzték a levelet g azu­
tán azt Molnár saját kezével 
irta meg, azután mind a hái-
man aláírták. Kutkafalvy Mik­
lós elnök a kihallgatott tisztek­
kel közölte, hogy a bizottságot 
a levél megigrásának a ténye és 
azonkívül más sem érdekű. Ne­
vezett tiszteknek mégis alkal­
mat adtak, hogy a megírásról és 
az elküldésről nyilatkozzanak, 
bizottság ez ügyben is meghozta 
határozatát, amely szerint java­
solja, hogy a Ház mindja ki azt, 
hogy Beniczky Ödön mentelmi 
joga nevezett tisztek által sú­
lyosan megsértetett. Utasítsa a 
Ház a honvédelmi miniszjter 
urat szigorú megtorlás! eljárás 
azonnali folyamatba (tételére. 
Mindkét, ügynek előadója So­
mogyi István, aki a holnapi ülé- 

I sen fogja előadói javaslatát be­
terjeszteni.

ben, amely szerint a mentelmi bi­
zottság elé való utasítására ok fenn 
nem forogván, a bejelentés felett 
napirendre tér.

A nemzetgyűlés a jelentést elfo­
gadta. Ezután Beniczky Ödön men­
telmi jogának felfüggesztését (java­
solta a bizottság, amelyhez a Ház 
hozzájárult. Pákozdy András men­
telmi ügyében javasolja a bizottság, 
hogy a mentelmi jogot a Ház ne 
függessze fel- A Ház ehhez hozzá­
járó’. K. Pethes László mentelmi 
ügyének javaslatában a jelentés ja­
va solia, hogy utasittassék a belügy­
miniszter, hogy a mentelmi jog 
megsértése ügyében szigorúan jár­
jon el. Pallaviczini őrgróf mentelmi 
ügyében a bizottság javasolja, hogy 
mentelmi jogát ne függesszék fel. 
Ezzel szemben a Ház többsége a 
felfüggesztéshez járult hozzá. Fá­
bián István mentelmi ügyében a 
Ház a mentelmi jogot felfüggesz­
tette.

Ezután az elnök bcielentette. 
hogy a monfe’mi bizottság Beniczky 
Ödön és Rákovszky István mentel­
mi ügyében a döntést nem tudja a 
Ház elő hozni s ezért újból 24 órai 
haladékot kér. Ehhez a Ház hozzá­
járul.

Elnök ezután napirendi javasla­
tot tett, javasolja, hogy a Ráz leg­
közelebbi ülését holnap délelőtt 10 
órakor tartsa. Fnök ezután 5 perc 
szünetet rendelt el-

Egy órakor nyitotta meg újból 
a nemzetgyűlés ülését Kenne Béla 

alelinök és áttértek az interpellá­
ciókra. Tasnádi Kovács- József Im­
re Sándor volt tanár, jelenlegi ál­
lamtitkár könyvéről és a kommu­
nizmus alatti viselkedéséről inter­
pellálja meg a vallás- és közokta­
tásügyi minisztert. Ismerteti Imre 
Sándor működését és szemelvénye­
ket olvas könyvéből. Munkájában 
oda akar ahfni, hogy segítsenek az 
országon, de a szociáldemokrata 
irányzat alapján. Erről többek közt 
ezeket mondja: „A szociáldemokra­
ta párt kis füzetei nagyobb hatást 
tettek a nép kultúrájára. mint je. 
letilegi iskoláink ’

Elismeri a szociáldemokraták 
azon. állítását, hogy a. mai történel­
mi tanításunk a történőiéin megha­
misítása. S ennek dacára Imre Sán­
dor államtitkár, az az Imre Sán­
dor. akt a vallásoktatás eltörlését 
követelte ISIS március 10-én. A VI. 
fizetési osztályból feljutott a IV. li- 
zetési osztályba. S mindemeiclí 
Kunűaak, Lovászinak és Jászinak 
embere. (Andaházi Kasnya közbe­
szól. Miért nem az igazságügyink, 
niszterhez fordul?) Tisztelt ka.- 
nya képviselő ur! Ha közbeszól 
okosat mondjon. (Zajos derültség.)

Az elnök ezért a kifejezéséért 
rendreutasitotta.

Tasnádi folytatja: Az ö könyv« 
és hasonló könyvek voltak azok, a 

' melyek Franciaországban a francia 
forradalmat, nálunk pedig a kom­
munizmust idézték elő. Vájjon le- 

j hetséges-e, hogy a 24 hónaP óla 
tartó keresztény irányzat mellett 
egy olyan tanár lehessen, kultusz 
államtitkár, aki Babies Mihállyal 
Benedek Marcellal vall egy irány­
zatot. Kéri a minisztert, hogy a leg­
alaposabban vizsgálja meg az 
ügyet.

Vass József kultuszminiszter 
azonnal válaszol az interpellációra 
Megállapította, hogy a fegyelmi 
vizsgálat Imre Sándort igazolta, a 
ki a sajtóban az őt ért támadások 
miatt a független bíróság elé vit'.í 
ügyét és a bíróság a másodfokon 
is felmentette. Tiszteletben kell tar­
tanom tehát ké. ítéletre hivatott fó- 
rum döntését, amelyek közt egyik- 
nek a magyar független bíróság 
szerepel- Egy bizonyos, Imre Sán­
dor munkakörében csak az ón iná? 
nyitásom érvényesül. Kéri válaszá­
nak tudomásul vételét.

Ezután Huszár Károly és Hal­
ler István az ö miniszterségük alatt 
Imre Sándor ügyében lefolytatott 
vizsgálatról nyilatkoztak. A vizsgá­
latnak az eredménye megállhipi- 

i tóttá, hogy Imre Sándort a Károlyi 
kormány és a kommunizmus alatti 
magatartásáért nem terheli semmi 
felelősség ás igy magatartását iga­
zolta.

A Ház ezután a kultuszminisztei 
válaszát tudomásul vette.

Huszár Károly, a Rigában a ma-
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Sport

Városházáról

Színház
<1C’ 
ke-

látvány volt a;
asszonyok vészes 

majd az a látvány,

a tüzet csak a 
órákban sikerült

gyár hadifoglyok hazahozatala tár. 
gyában megkötött egyezmény tár­
gyában interpellál és kéri a külügy­
minisztert, hogy nyugtassa meg a 
közvéleményt a rigai egyezmény 
megállapodásaira vonatkozólag.

Bánffy gróf kül ügy miniszter azon 
na 1-válaszol az interpellációra. Ki­
jelenti, hogy a tárgyalások 1Ö20. 
óta folynak a tanácsköztársasággal 
és többszöri megszakítás után jú­
lius 20-án fejeződtek be. Megegye­
zésünk szerint Oroszország a hadi­
foglyokat még ez év befejezése előtt 
hazaengedi s ezzel szemben Ma- 
gvuiamág mintgy -400 embert 
küld vissaa Öroszorsaagnak. _ Az 
egyezmény vitális végrehajtásához 
akció szükséges. Reméli, hogy a 
m-nzetgyiilés átérzi ennek az egyez­
ménynek a jelentősegét és belegye 
/-■él adja hozzá.

Huszár Károly köszönettel veszi 
idomáéul a miniszternek válaszát 

. s bejelenti, hogy a nemzetgyűlés 
kiltványáank hatása, mutatkozik, 
amennyiben az Értesült Államok 
külügyminisztere a magyar hadi­
foglyok és túszok hazabocsátása ér­
dekében már Oroszországot megke­
reste. A svájci nemzetközi őrös­
kereszt Egyesület és a magyar kor- 
many továbbra is folytatják akció­
jukat. A nemzetgyűlést fel akarja 
hívni az egész világ figyelmét a 
túszok szomorú sorsára. Kéri a 
külügyminisztert, hogy a. hivatalos 
formaságok mellőzésével a legrövi­
debb idő alatt tegyn meg a lépése­
ket a túszok hazaszállítása érdeke- 
b°A feliratkozott többi interpelláló 
l-épviselők elálltak a szótól és így az 
elnök az ülést 3 órakor rekesz- . 
tette be. ___ ____ I

Bővítik a vegykisérleti állo­
mást. A földmivelésügyi nv- 
mszlerium értesítette á várost, 
hogy a debreceni vegykisérleti 
állomás kerületét kibővítette, A 
jövőben tehát ez az intézmény 
nagyobb hatáskört kap.

Érdeklőlés a halgazdaság iránt 
Békéscsaba város tanácsa meg­
kereste Debrecen városát, hogy 
■adjon részletes felvilágosítást a 
hortobágyi halastavak gazdál­
kodásáról. A tanács jelentést 
kért a haltenyésztő r.-t. helyi 
t lepelül erre vonatkozólag. A 
jelentés beérkezett, azonban az 
nem szolgáltat olyan adatokat, 
amelyre Békéscsaba kiváncsi, 
mert a forradalmak és az oláh 
megszállás súlyos károkat oko­
zott u haltenyésztőnek s ez idő 
szerint deficit mutatkozik, A ta­
nács tehát n kért felvilágosiások 
n. gáfiúsát későbbre halasztotta.
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Közalka’maxottak figyelmébe.
A 102389—11)21. F. M. sz. táv­

irati rendelet élteimében azok o 
közalkalmazottak, akik a 4000. sz. 
kormánvreiidelct értelmében a ked­
vezményes természetbeni ellátás he­
lyett készpénzvájtságot igényelnek, 
ti városi hatósági ellátatlanok ka­
taszterébe a lisztiroda állal felvehe­
tők.

K őzéi cl mezest ilguosztálii- 
IE3E1 REES B E3== S I g

41 a Debreceni Újság FüMvís dzgáiic kiváltására.
I telefon száma "Wt l A városi számvevőség felhívja a 

szőlősgazdákat, hogy a szüksíítnv.

legszebb kalapok, 
divatos formákban és színekben 
frank Edénél a menveltaza mellett

és 6z>vartárcák. női. táskák, 
liöriiöl és eclvcmDöl. Jelvények 
ÄUiniB Ä 
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Megszűnik a postatakarékpénztár
Üzletkörét az államjegyhivatal és a posta vesz át.

Mint a Magyar Hírlap beavatott 
forrásból értesül, illetékes helyen 
fölmerült az <a terv, hogy a posta­
takarékpénztárt. mint önálló intéz­
ményt megszüntessék s két csoport­
ban, részben a most íeldllitandó 
jegykiboösátó intézethez, részben a 
posta intézményébe olvasztanák be.

A terv kivitelének részleteiről 
még ezután fognak tanácskozást 
folvtafpi- Információnk szerint a 
clearinget és az értékpapirosztáliit 
az állami fegyintézet, a heti üzle­
tet pedig a posta kapja meg. A pos- | 
tatakarék alkalrazottait szintén a

nevű leány, 
napok óta hangoztatta, 

megunta s ön­
magával meg- 
a déli órákban 
az éleével s az

Megőrült 
a halálfélelemtől.

Egy leány tragédiája.
Borzalmas eseménynek volt 

színhelye tegnap a Thaly Kál- 
mán-utca 1. számú ház udvara. 
A házban volt alkalmazva Czi- 
bere Zsófia nevű leány,, aki 
már 
hogy az életét 
gyilkos lesz. A 
hasonlóit leány 
végre leszámolt 
udvar, egy félre eső helyén fel­
akasztotta magát. Egy geren­
dára erősített kötélre csinált 
hurkot, amelyet a nyakába tett. 
A hurok jiem zárt jól s igy Czi- 
bere Zsófiának rémes haláltus 
sája votl.

Mikor már kétségbeesett hely* 
zetében nem bírta tovább, ordí­
tani kezdett. A házbeliek aztán 
levágták a ruhaszárító kötélről. 
Úgy látszott, hogy Czibere Zsófi 
eszméletlen, de bizony hirtelen 
felugrott a földről, dühöngenl 
kezdett és a közelében állókat, 
össze akarta harapni. A rendőr­
orvos megállapította, hogy a 
rémes haláltusa elvette- az eszét. 
A szerencsétlen leány megőrült.

Az előhívott mentők kény, 
szerzubbonyt adtak iá s úgy 
szállították be a közkórház elme 
•gyógyászatára.

szőlősgazdákat, hogy a szükséges 
jázgálicról az utalványokat Város­
háza. I. can. 14. szánni szobában, 
d. o. 8—12 óráig váltsák ki. annál 
is inkább, mert az idén több kiosz­
tás nem lesz.

I árost számvevöséa. 

két intézményhez hélyeroék át.
A postatakarékpénztár inegszü’ 

fűtésével egy olyan intézmény múl­
na ki. amely béka időben fényesen 
bevált és az AUámnak tekintélye« 
bevételeket biztosított. Hegedűs Lo- 
ránt pénzügyminiszter azonban ti 
postatakarék jövedelmezőségének a 
lerombolása miatt látja elérkezett- 
nők a llkvidációt. amely tulajdon­
képpen nem járna az intézmény tö­
kéletes megszűnésével, miután üz­
leteit tovább vinnék, csak két mág 
állami intézmény keretében,

Birkózás. Óriási érdeklődés elüzj 
a kerületi szöv, által rendezendő b.rkózü 
versenyt. A versenyen a kerület legkiválóbb 
birkózói vesznek részt minden súlycsoport­
ban. Különösen a pehely és könnyű súly-, 
csoportokban elkeseredett küzdelem várható 
a bajnoki óimért. A közép b, súlyban 0 
induló, köztük a két Tiba testvér, nyíregy­
házi Kaufman és Szabó fogják a küzdel­
met 1920. évi bajnokkal Kovács Zsigmond- 
dal fölvenni. E súlycsoportban a D.MTK. <i 
kiváló birkózóját is szerepelteti. Valkovics 
és Higyed a helyezettek közt lehet. A ver­
seny löérdekesége a nehéz súly megtartása 
lesz. Kerekes László többszörös bajnok fog. 
találkozni a nyíregyházi Dr. Németh és 
Káraival. Az óriási technikával és erővel 
rendelkező Kerekes valószínűleg meg fog. a 
védeni a bajnokságot..
• a e ess i ===== i ===a i änaäa i

Egy község 
pusztulása.

Nagy tűzvész 
emberhallálía'.

Hatalmas itüzvész pusztítatta 
el Horvátzsidány község há­
romnegyed részét tegnapelőtt 
délben. A tüzet eddigi megálla­
pítások szerint az egyik gazdá­
nál működő cséplőgéptől kiug­
rott szikra okozta. Ettől a. gép 
közelében levő hatalmas szalma­
kazalok pillanat alatt lángot 
fogtak és a szél elemi erővel 
élesztette a tüzet.

A tűz 11—12 Óra között kelet­
kezett és rémes gyorsasággal 
terjedt, a szél iszonyú gyorsa­
sággal hordta *z-át az égő csó­
vákat és a falu nagy része per­
cek alatt lángba borult. A kő­
szegi tűzoltósággal együtt 14 
fecskendő dolgozott iszonyú erő 
feszitéssel, de 
késő délutáni 
elfojtani.

Hajmeresztő 
gyermekek, 
jajgatása, 
amidőn eggy leány é» két férfi 
rettenetesen összeéget testét 
hozták ki az égő zsarátnokból.

A leány már halott volt, a két 
férfi közül az egyik, mire be­
szállították a kőszegi kórházba, 
már meghalt, a másik pedig élet 
és halál között vivődik. A tűz 
martaléka lett továbbá sok ló, 
szarvasmarha és sertés, nagy­
mennyiségű gabona. A kár még 
febecsülhetetlon.

yiz oláh károkat /elvevő 
bizottság Debrecenben.

Értekezlet a városházán,
A Debreczeni Újság tegnapi 

számában hirt adtunk arról, I 
hogy csütörtökön, egy antant ki- ! 
küldöttekből ájiló bizottság ér- I 
kezük Debrecenbe. A bizottság í 
egy nappal előbb, már tegnap I 
reggel megérkezett.’A bizottság, 
ban helyet foglal Kary báró mi- 
nisdlerclnökségi titkár, Laky 
Dezső min, osztály tanácsos, Ge< 
rard frandá ezredes, Worichek 
cseh kiküldött.

A vendégek a korai délelőtti 
órákban két hatalmas autón 
jöttek meg s a városháza előtt 
szálltak le. A bizottság tagjai 
felkeresték Csóka Sámuel poi- 
gárjnester helyettest & előadták, 
hogy jövetelük célja az oláh 
megszállás alatti milliárdos ká­
rok? felbecslése. A bemutatkozá­
sok után rögtönzött értekezle­
tet tartottak, amelyen a szóban 
forgó fontos kérdésnek két ala­
pos ismerője: Tatay Zoltán dr,. 
gazdasági tanácsnok és Csobán 
Endre dr. íőlevéltáros is részt 
vettek. A tárgyalások során elő­
terjesztették azokat a hiteles 
adatokat, amelyek az oláhok 
okozta kárról szóllak. A bizott­
ság külföldi tagjai nagy megle­
petéssel hallgatták végig azokat 
a kárjelentéseket, amelyek az 
oláhok barbár- viselkedését ta­
núsítják.

A tárgyalások befejezése után 
a bizottság tagjai látogatásokat 
tettek a vármegyeházán Pá- 
kozdy Sándor alispánnál. Hol­
nap a Hortobágyra utaznak s 
onnét Tiszacsegén. és.pEgyeken 
szállnak ki, ahol a helyszínén 
veszik fel a kárbecslést.

A látogagtásnak igen érdekes 
epizódja volt. Mikor ugyanis a 
bizottság tagjai leszálltak a vá­
rosháza előtt autójukról, a két 
soffőr a nagy meleg elől hűvös 
helyre akart meghúzódni. Ér­
deklődtek, hogy hol találnának 
a közelben valami jő enyhét adó 
garázs^. Vajlaki -közölte .velük, 
hogy a leghüvösebb hely a- vár- 
megyeház udvara. Nosza a két 
«utó csakhamar be is’gördült a 
megyeháza udvarára.

Egyszer csak keresni kezdték 
a gépkocsikat, amelyek eltűn­
tek a városháza elöl. Azt hitték, 
hogy valaki1 elrobogott (rajtuk. 
Jelentést tettek az autók eltű­
néséről a rendőrségnek, amely 
széleskörű nyomozást kezdett. 
Majd egy órai hajsza után kide­
rült, hogy az autók a soffőrök- 
kel ott hüsölnek a megyeházán. 
■ s=== i ==== r ===== a a !1

Ma, Szürkeruhás leány, 
tektiv dráma 5 felvonásban 
rül bemutatóra a Vígszínház 
mozgóban. A főszerepet Hollay 
Kamilla és Lukács Pál játszók. 
Az uj szezon egyik legsikerül­
tebb .izgalmasan érdekes detek­
tív drámája ez a pompás kép. 
Az előadások 7 és 9 ómkor kez­
dődnek. A Vígszínház mozgó 
védve van a nagy meleg ellen. 
Kellemes, büs és szellőztetett.

Telő vét.
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Újdonságok.
Csonka! Magyarország — 

nem országi 
Egész Magyarország — 

mennyország!

Személyi hír. Másklohczy La­
jos Debrecen város főispánja 
tegnap délután álmosdi birto­
kára utazott. A főispán szom­
baton reggel Debrecenbe.

A debreceni államrendőrség 
ügyforgalma. A debreceni állam 
rendőrség jelentést tett a belügy j 
miniszternek a múlt évi és az 
idei első félév ügyforgalmáról, 
A jelntés rideg számadatai bi­
zonyítják legjobban azt a hatal­
mas munkát, amelyet a rendőr- 
ség a közrend és közbiztonság 
érdekében kifejtett. A múlt év« ' 
ben 12,210 kihágás! ügy darab, 
32'570 rendőri és 18864 bűnügyi 
aktája volt a rendőrségnek. Az 
1921. év első felében 4830 kihá­
gás, 13,270 rendőri és 10,200 bűn­
ügyi iratot intéztek cl.

Szeptember 1-től számit a 
béke. Kiváló angol forrásból 
származó bir szerint Anglia hi­
vatalosan szeptember 1-től szá­
mítja a békeállapot helyreállí­
tását Magyarországgal. Egye­
dit! a törökök kivételek a dá- I 
turn alól, de lehetséges, hogy ! 
velük is helyre lesz állítva ak­
korra a békeállapot.

Debrecen Hajdumegyei Diák Szö­
vetség’. Tagj link n Török pe. sgögyárat f. 
hó 5-011, pénteken, a tulajdonosok szives- 
ségo ioíyláu, üzemben tekinthetik meg. 
Érdeklődők 15 órakor az Eötvös és Péter- 
fia-ulw sarkán gyülekeznek. Vezetőség.

Az Ébredő Magyarok V. ke­
rületi alcsoportja csütörtökön, 
augusztus 4-én délután fél 6 óra­
ikor a kafh. gimnázium tornatér- 
mében. taggyűlést tart, melyre a baj 
társakat ez utón hívja meg a Veze. 
tőség.

Felhívás a debreceni nyom­
dákhoz. A polgármesteri hiva­
tal felhívja azokat a debreceni 
jivomdákaj, amelyek a román meg- 
Iszjljás idején Sujbolcsvárrnegye es 
V\;t---<ryhám város részeic igazol- 
Vciny blankettákat nyomtak, hogy 
bizonyos, a jóvátételt illető felvilá- ■ 
gositások megadása végett 4-én, ■ 
zöít Csobán Endre főlevélfároshoz: 
Városház, földszint 5. sz. alá képvi­
selőjüket küldjék el. (Pro Domo; A 
polgármesteri hivatal tisztelettel 
kéri a tekinteti« szerkesztőségeket 
a fenti felhívás szószerinti közlé­
sére.) ' ■ I

Több a halálozás, mint a szü­
letés. A debreceni anyakönyvi 
hivatal szomorít statisztikát ál­
lított össze a múlt hónapról. A 
jelentés szerint juhus havában 
21'J születési esettel szemben 
233 a halálozások száma. Az 
élüzo hónapokban hasonlókét- 
pen több volt Debrecenben a . 
halálozás, mint a születés.

Ma este nagy katonai hang» ! 
Verseny a Hungária kávéház- 
h ’n. A bevétel a zenealap javára 
fordlttátik. Belépő-jegy 10 kor., | 
tiszteknek 5 kor.

Messenger Boy vállalat tele­
fúj száma 679. Angol királynő 
szálloda. Éjjeli szolgálat este ló 
óráig.

Szöknek a raboki közkórház­
ból. A törvényszék és rendőr* 
ség eddig a megbetegedett, ra­
bokat a közkórházija helyezte 
cl. A rab betegekre csekély fi­
gyelmet fordítottak s igy tör­
tént a legtöbb esetben, hogy a 
veszedelmes emberek a legkö­
zelebbi alkalmat megradtadták, 
hogy a kórháznak és a rabélet­
nek búcsút mondjanak. A na­
pokban Csuka Lajos 2 és fél évi 
fegyházra és T. Nagy Sándor 
másfél évi börtönre ítélt ratio- 
kát vitték gyógyítás céljából a 
közkórházba. Tegnap mind a 
ketten meglógtak, A rendőrség 
elhatározta, hogy ezután az or­
vosi kezelésre szoruló rabokat 
nem, küldi a közkórháziba, ha­
nem házilag fogja gyógyititatni 
a rendőrorvossal.

Sassanov Karsibadban. Sassa- 
nov, *a háború kitörésekor Orosz 
ország külügyminisztere a Neu­
es Wiener Tageblatt prágai jtw 
leütése szerint gyógykezeltetés 
céljából Karlsbadba utazott. A 
Tribuna értesülése szerint cseh­
országi tartózkodása tisztán ma­
gán jellegű és nem kell össze« 
függésbe hozni semmiféle poli­
tikai misszióval. (MII.)

Magyar Köztisztviselők Fo­
gyasztási Szövetkezetének közle­
ménye: Vár-utcai árudánkban 
mérsékelt áron a következő áru 
cikkeket hoztuk forgalomba.- 
Kristály cukor belföldi, kilón­
ként 87 kor,, import cukor, hol- 
laandi 89 kor., fényezett rizs 32 
kör-., szalámi rúd vételnél 280 
kor., szeletelve 290 kor. Ezenkí­
vül mindenféle fűszer és cse­
mege áruk, asztali és különféle 
fajborok, likőrök, pálinkafélék, 
ásványvizek, málnaszörp, szesz­
ecet.

Fejbe rúgta a 16. A debreceni 
.közkorházba beszállították teg­
nap Eszenyj Sándor ondodi la­
kost. A súlyosan sérült embert 
a lova fejbe rúgta. Eszméletle­
nül esett össze s igy szedték 
.fel a mezőn. Most ápolás alatt 
áll a sebészeti osztályon.

Felakasztotta magárt. Sápi 
Laios pallagpusztai kulcsár teg­
nap délután öngyilkosságot kö­
vetett el. Lakásának félreeső 
helyén egy óvatlan pillanatban 
felakasztotta magát. Tettének 
oka Ismertlen. Levelet, melyben 
öngyükefeságának okát közölte 
volna, nem hagyott hátra.

El a {egyházból. A debreceni 
államrendőrség tegnap távirati 
értesítést kapott a váci fegyház 
igazgatóságától, amely közli, 
hogy Budai István rablógyilkos­
ságért elitéit fegyéne megszö­
kött. Országos körzése elrendel­
tetett. A rendőrség megtette az 
inézkedésekeit, hogy amennyi­
ben Budai Debrecenbe jönne, le­
tartóztassák. Nem tartják ki­
zártnak, hogy a fcgycnc a de­
markációs vonal felé indult s 
Debrecenen át akar eljutni meg 
szállott. területre.

Vízvezeték, (fürdőszoba be­
rendezéseket, javításokat jutá­
nyosán, szakszerűen készít: 
Máthéi János, Csapó-utca 21, 
.Telelőn; 321.

Zuhan a férfiruhák ára az 
Egyesült Államokban. Newyorkl 
jelentések szerint a férfiruhák 
ára állandóan hanyatlik és a 
gyárak termelési költségének a 
csökkenése révén további ár­
esésre számítanak. A legna­
gyobb amerikai cégek közül 
Macy, Simbel, Altmann és He­
arn a legjobb minőségű nyári 
ruhát 35—40 dollárért kínál­
ják. A kisebb' gyárak a közepes 
minőségű nyári ruháért 25 dol­
lárt kérnek.

Az ÉME TTL kerületi alcso­
portja augusztus 5-én, pénteken 
este 7 órakor a Méstor utcai is­
kolában taggyűlést tart.

A debreceni Szülészeti klini­
kán bábatanfolyam kezdődik. 
Beiratás szeptember 1-től 15-ig. 
Feltételek a klinikán megtud­
hatók.

Postás iáncestély. A m. kin, 
posta és távírda altisztek belá- 
nyi Dernkó Jenő posta és' táv­
írda főigazgató védnöksége alatt 
1921. év augusztus hó 6-án, — 
szombaton este, — az Arany Bi­
ka dísztermében? dalegyletük, 
valamint a zenekar közreműkö­
désével hangversennyel), vjill'iág- 
posta, szépségverseny, konfetti­
csatával egybekötött, saját öz­
vegyeiket és árváikat segélyező 
.egyletük jaávra, reggelig tartó, 
jótékonycéhi táncmulatságot 
rendeznek, melyre ez utón tiszs- 
telettei meghívja az érdeklődő­
ket a Rendezőség. Belépti-dijí 
.személy-jegy 40 K, páholy-jegy 
(5 személyre) 170 K, a vigalmi 
adóval együtt. Felülfizetések, 
tekintettel a jótékony célra, kö­
szönettel fogadtatnak és hirla« 
pilag nyugáztatnak. Kezdete 
pontosan este 7 órakor.

Beföttkötöző kenderzsineg, m 
legjobb minőségű hólyagpapir, 
legolcsóbban; nagyban és ki­
csinyben kapható Csáthy könyvi 
kereskedésében, Piac utca 8. 1 
I sn==a B —~i I S-35 I 1 --rrsn n

Táviratok.
Álhirek a jóvá ételi jegyzékről
Budapest, aug. 3. Egyes reg­

geli lapok azt a, riasztó hirt kö­
zölték, hogy a magyar kormány 
a jóvátétel! bizottságtól súlyos 
követelésekről kapott értesítést. 
Ezzel szemben Bánffy gróf kül­
ügyminiszter a Pester Lloydban 
kijelentette, hogy a kormány 
semmiféle újabb híreket és jegy 
zéket nem kapott az antant ré­
széről.

A korona: 1.47 és fél.
Zürichi zárlat. Berlin 735, Hol­

land 18.600, Newyork 609, Lon­
don 1269, Páris 4635, Mailand 
2565, Prága 755, Budapest 147 és 
fél, Agran 340, Bukarest 760, 
Varsó 0.30, Bécs 0.67, osztrák lé­
bélyegzett 0.64.

A valutapiac.
Valuták: Nalpoleon 1250—75, 

dollár 397 és fél, 407 és fél. fran­
cia frank 3050—3100, márka 
485—95, Ura 1700—1720, osztrák 
korona 40—45, rubel 51 és fél, 
52 és fél, lei 50—515, szokol 500 
_ 510, korona-dinár 890—900, 
langyel márka 18 és fél. 19 éufálk

Az éhezők serge elő fut a vörös 
hadsereg

Moszkva, aug. 3. A Don méh 
letti Rosztowban fehér gárdista 
összeesküvést fedeztek fel. A 
főösszecsküvőket letartóztatták, 
"Koppenhága aug. 3. „Izveszr 
tia" szerint az éhező lakosság 
elárasztja Tambow és VoroneS 
tartományokat és megállás nél­
kül nyomuinak előre. Julius 
20-án már elérték Tambow vá­
rosát, miután az ellenük kül­
dött csapatokat menekülésre 
kényszerltették és Wifosz)ó| tákl 
minden készletét, leölték a lo­
vasság és tűzoltóság valamennyi 
lovát. A vizsgálat megállapí­
totta, hogy azok a csapatok, a 
melyekre a város védelmét biz, 
ták, vonakodtak a tömegre lőni

Harding és a világ leszerelési 
konferencia.

London, aug. 3- A Dayli Cronicle 
kiemeli az ugvuevazett pacifista ér­
tekezlet sürgősségét. A lefegyverzé­
si tanácskozásokban szünet állott 
be, miután a pacifista konferencia 
kérdésében az úgynevezett előzetes 
megbeszélések miatt nehézségek me­
rültek fel. Hivatalos angol körök­
ben mindkettőről teljesen eltéröleg 
vélekednek. Ami a lefegyverzési 
konfrenciát illeti, annak főleg a ka­
tonai lefegyverzéssel kell foglalkoz­
nia s addig a különböző köröknek 
az a felfogása, hogy főleg európai 
és távol keleti problémákkal kell 
foglalkoznia. A konferenciának a 
helye az amerikai kormány dönté­
se alapján Washingtonban lesz, 
mert másutt nem lehet megtartani.

London, aug- 3. Massachusetts!) 
Plemousból érkezett jelentés sze­
rint Harding elnök azt a reményét 
fejezte ki, hogy a leszerelési konfe­
rencia a politikának a dolga és kész 
ahhoz hozzájárulni. Nézete szerint 
a nemzetközi helyzet sok reményre 
.iogosit.

Földrengések Olaszországban,
Róma, aug. 3. Az országban 

mindenünnen földlökéseket je­
lentenek. Bariban a főposta. épü­
lete összeomlott, a földrengés­
nek számos halottja van.

Pártközi értekezlet a házelnöki 
állás ügyében.

I Budapest, aug. 3. Holnap este 
I 6 órakor a miniszterelnökségen 

pá-rtközi konferencia lesz. A nem 
zetgyülés elnöki székének betöl­
tése ügyében, amelyen a pártok 
5—5 taggal képviseltetik magu­
kat. A kér. nemzeti egyesülés 
pártjából Huszár Károlyt, Hal­
ler Józsefet, gróf Andrássy, 
Thury Bélát és Tasslcr Bélát 
küldi ki. A kisgazdapárt ma es­
te Mayer János elnöklete alatt 
bizalmas értekezletet tartott, a 
melyen a nemzetgyűlés elnöki 
székének betöltését tárgyal ták 
meg. A miniszterelnökségen 
tartandó konferenciára a maga 
részéről nagyawtádi Szabó Ist­
vánt, Meskó Zoltánt, Schänd r 
Károlyt és Szijj Bálintot küldi 
ki. Az értekezleten ag a kíván- 
ság jutott kifejezésre, hogy az 
elnökség a kisgazda pártot illett 
meg és arra elsősorban Bettiik 
Józsefet, m'éaortsnrb'an Gaá.l 
Gasztont jelölték.
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Elveszett
vasárnap es‘e egy hat hónapos, 
fehér, fején fekete-barna foltos 
„Frici“ névre hallgató foxie- 
rier. Szives megtaláló kéretik

Kossuth u. j5,a. átadni

ÉFtESitÚS.
Erteiltem n. közönséget, miszerint 

szállítási és fuzarozásl irodámat 
Píac-utoa 42. S3, alá helyeztem át.

Zákány József 
szál itá : és fuvarozási vállalkozó

Villamos berendezéseket 
békebeli anyaggal szakszerűen felelősség 

mellett készít az

2'1 jölöiViisä í ossá§iVáihhl 
Fazekas Imre

[telin ez.OD, Piac-utca 43, Telefon : ö-67,

^BÜZÁLLÓTÉCLA, 
B MINIÜM OLCSÓNKÉ PHATÓ 
ÜiMÄR-UKA fid. SZÁ^

Gvakorlattal hiro 
detailistát és raktárnokot 
perre.
Danish Albert és Fia

yt.verés vadászati területre.
Közhírré tétetik, hogy Téglás 

községben gyakorolható vadá* 
szati jog. utóajánlat folytán 
1921. évi augusztus hó 6-án dél­
előtt 10 órakor Téglás község 
házánál tartandó nyilvános ár­
verésen haszonbérbe fog adatni 
1921. évi augusztus hó 1-től 1927 
évi január hó 31-ig terjedő hat 
évi időtartamra. Árverési felté­
telek Téglás község házánál a 
hivatalos órák alatt megtekint­
hetők.

Téglás, 1921 augusztus hó 1.
Elöljáróság.

Aranyért, Platináért, 
Ezüstért, hamis fogakért 

síit minden régi ékszerért 
a legmagasabb napi árt 
9K** fizetem TW'% 

Gritsch ékszerkereskedő 
Vcrböozy-utoa2. sz. (Iparkamara)

APRÓ H ii 
HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szóig 15 K 
minden további szó 1 K 50 f. — Vasárnap és 
ünnepi számok rászóró feladott apró h.rdatés 
diia 10 szóig 20 K, mind n további ssj 2 K

Ulgáonanir 
csomagol á-rn alkalmas. 

. ielcnleci viszonyok­
hoz kénent olcsón kao­
linié kilószámra » ki­
ad óh i vada Ibiin. Kossuth 
utca 3 szám, első eme­
let*

Mindenféle
kötetek készítését nt-
■ són és nonitosa.n elvál - 
!el in, Bogdán Sándor 
kottélyvádmó Teleki un- i 
i'a 88. sz UgvamoM kész ' 
munka. kapható. __ 5071 ’

Elcserélném
iitcoii evv szóim., kouv- | 
hús. sneizos. villte/nvvi- 1 
uuitáwm tekánomat ) 

baaanhóvat. lehet ud- i 
.■wi its Pacsirta 44. sz.

Eladó
Thaly Kálmán-u. 11.

számú ház
5 szoba, konyha, fürdő szoba és 
istállóval azonnali beköltözéssel.

Fclvillágositást nyújt: 
Dr. Nagy István ügyvéd

Szent Anna-u. 8. sz.____

FiirÉszelés és faapplíás 
végzésére nyilvános árlejtést hirde­
tek. A fii reszelés és aprítás Debrecen 
sz. kir. város erdőgazdaságának 
epreskerti üzemében levő, villany­
erőre berendezett fűrészen, és apri- 
tón történik-

Az árlejtés augusztus 8-án d. e, 
10 órakor tartatik meg az erdőgaz® 
daság Piac utca 9. szám alatti iro­
dahelyiségében.

Ajánlatok teendők 
ürméterenként:

1. Hasábfának négv részben való 
fűrésze lésére.

2. Hasábfának négy részben való 
fürészelésére, hasogatására s a fel­
aprózott anyag boglyázására-

3. Hasábfának két részben való 
I fürészelésére-

4. Botfának négy részben való 
fürészelésére s boglvázá^ára.

Az árlejtésen résztvevők 1000 ko­
ron« biztosítékot tartoznak letenni, 
mely az árlejtés végével visszaada- 
tik. az elfogadott ajánlat’ tulajdo­
nosa, 5000 koronára tartozik azt 
kiegészíteni.

Felvilágosifást nyújt az erdőgaz­
daság vezetője CPí-ac utca O').

Erdőgazdaság.

TanyafölcI eladás
A debreceni református kollégium és 

református egyház, a közös tulajdonu­
kat képező, a debreceni határban fekvő, 
kösülyszegi, üsző István féle 39 kát. 
hold 700 négyszögöl tanyaföldjüket — 
mely a debreceni 1286. számú telek­
könyvi betétben van bevezetve, — a 
rajta á’.ló épületekkel együtt, a folyó 
1921. évi augusztus 8-ik napján 
délelőtt 9 órakor, a református kol­
légium kis tanácstermében tartandó ár­
verésen, a legtöbbet ígérőnek eladják.

Kikiáltási ár 240.000 korona.
Bánatpénz: 48.000 korona.
Az árverés, feltételek a rcf. kollérium 

és ref. egvház számvevői hivatalában a 
délelőtti hivatalos órákban megtekint­
hetők.

Jó 
házikoszt kaobató úri 
családnál Cim a ki 
adóban 5056

Házmester 
gvormpkí.eten. udvar 
és iáinda, takaritásért 
láklást. kan. Bvuros-n 30. 
__________________ 5041

Falborok
WH orenfcénit is. csónlés- 
re. Rízlámc. hecvaTiar.- 

24 26. 30 korona. Egv- 
; itatom utca. 8, 5108

Kristály cukor 
sárga 66 korona V Tee 
•iirdók. Mdáik. zHálkok. 
izónote.i nacUAotai kan- 
haiM ftáikózvnél. flia:. 

van. utca 17. 310?
Kézimunkát 

fi'liam-eműre elvAllaJok 
Késes 56. 0595

Elcserélném
I ecv szobás. knrvhás 

lakájomat hrusonlóvar.
I esetleg két. szobással, a 
; Varga, utca, környékién 
I — Tímár utca. 29. 2-ik
I attó. 5100

Jó házi koszt 
kapható Darabos utca 

9. kereBaténütet. 5098
ízletes

■ házi koszi un család.
■ án)L kapibaiöó: Rákóczi

■Men. 6. 5093

Pénz- 
kölcsönt folvósittaitok

I hrára. földi®: I’ataikv.
’ Csapó u-tce 19.. kereszt
I énOúiet. 509?

IntnllinAns
I nő armth el vetítősnek
1 átér,átkozik Cim a kt- 

adóiw.n. 5104

■ >£ »iräioi 
hirdetett olcsó áraknál is 
olcsóbban szerezheti be

-X» «-i-jp«»
jS szükségletit

Jy m.ret után
ífte»l.a lemegy

FÁBIÁN TESTVÉREK 
cipő- és csizma készito 

műhelyében
Rákóczi-utca 71. ss.
Már most felhívjuk a gazd 1- 
kodó közönség figyelmét 
őszi és teli csizma szükség­
letét mielőtt beszerezné for­
duljon bizalommal hozzánk, 
hu olcsón és jót vásárolhat. 
Kcsz cipő és csizmakapható

■Mm**»- ■■ - ro— .usrr.rai issue- -
Szabni

tanítok Vígkedvű Mi­
hály utca 32. sz. __ 5075

Eov
szoba, konvhias lalkaso- 

; mot átadom annak. Rt 
i a hímmé levő butoro- 
í mat megveszi: Cim a.

kiadóhivatalban. Sol­
tész Imre Simonffv-u.
44_____ 5082

Fénykének
| utazási isazol viá nívóik­

hoz. kívánatra. azonnaf 
fs e.lkészüinek. Gábor.

I Csanó u. 10.______5085
Eov

sKoba benne levő bu-
torral átadó. Cim a ki­
adóban. 5084

Bútorozott
e.?v szoba konvhás la­
kás az on na-1 átadó. — 
Bercsényi utca 29. 5122

Foroalmas 
holven tevő üztethehvi- 
«ée-emet kölcsönös meg 
egyezés ailanián át­
adom. Cim a kiadóban 

__________ . _ 5117
Két

: lakást t.elíeis ellMiálsisal 
kan köznonifon.. Cím a 

, 'kiadóban. __  5113
Üzlet-

| he.lvisésret lakásért eil- 
’ cserélek Bocskav tér
■ 2. Értekezhetni az üz-
■ letibon.5115

A ref. kolléaiumi
tanintézet. aiáuila.fof 

’ kár 50 mm. hab. 40 mm 
I borsó. 30 mm. lencse és 

20 mm. köteskása azon 
nali szHi'lHasára aián- 
Ifrtok kollégiumba szál 
li.tva. az ármeisrjelöles- 

: sei és mintávaill kollé­
giumi t’á.ninitéze.t gond- 

i nokához adandók be 
|...............   5087

Bútorozott
szolba t.plies olfiáitással. 
nsetilog két saemélvnrlk 
kiadó, va.yv fiatal há- 

i z ásná maik. konvhs.- 
I hniszrélaittal1 Cim a ki- 
I adóban. 5094

Eov
. cinész és egy csizmadia 

segéd felvétetik Rákd- 
■ czi utca 71. 5116

Aranvat-ezüstöl. 
brilliánsat zátogcédu- 
lákat vesz. Meghívásra ■ 
házhoz is eJmesrv Stei- 

i ne.r Mibá.lv. liatvan-u. 
I 2 sz. udvarban. I. em.

Makulatúra 
nanirost e hasznait hi- 1 

; vadait nvomtatvánvo- 
l kát), lehető’cg egész iv- 
i hen mee-vét.eire kerít­

sek. Mintát és aiánla- 
, tot ..Makulatúra1 jeli- 
‘ írére a kiadóhivatalba 

kérek ____________ 3924
E hó eleién 

Hrwáohátfvoin a, NyiriV- 
föl .elmaradt ógv fe- | 
kete Sz .1 bilvogos bor 1 
in. szives mpgttrláílió tu ■ 
falómba részesül I.n- I 
rántiffv utca. 20. . 5083 1

Clnészseaéd 
felvétetik hét vaev da­
rab számos. Csillag-ut- 
ca 32. Mettv.5123

Üaves 
könvv-elésben. is jártas 
núnatáírnoknő a&otnnail' 
felvétetik. Kiéin és 
Wedsz. Kossuth utca 4. 
________  ____ 5121

Fodrász 
segédet és iobb család 
MI liut tanulónaik fel­
veszek. Cim a kiadóban 
____________________ 94

Keréknárral 
nemdelikezők bov felvé­
telre iefentkeizhetdek 
Angol kínálvmié szálilo- 
dáha. norttls szoba1. 95

Kisleánv 
h á ztartá sba f elvéJtietik. 
Károly Ferenc Józset 
ut_8.______ ______ 5US8

Eov
ió munkás borbély se­
géd Nádudvarra télies 
el 1 át’á sra felvétet 1 k F. i - 
tekeznd Debrecenben. 
Timur utca 22. 5077

Koszcrukötő 
tanuló leány felVéte’f.Tk 
Foddr testvérek. Pia«., 
utca.' 7. 5079

Bélvetioviii’ö vesz 
1871—72. évből való ré­
si magva? bélyegeket 

i és a debreceni Zóna- 
hétvpgek különilesedsé- 
ge.it. Dr. Szilágyi Imre 

( Debrecen Piac utca 10 
i_______ __ _ . 5059

Faiizlethez 
nagyobb tökével fans 
ik'enestieitflk. leim a ki- 

, adóban. __ 51,24
Mészáros 

és hentes tanulót fpdi- 
veszek Saitek Józsei. 
Vár_utca 51 lf

Közénkorú
■ nőt két kis gyermek nv '' '■ 

és házi teendők végzésére 
( keresek. Cim a kiadóban.

Két
butorazotit. S agy buto- 
roza.tlan szoba, psetlc- 
CPV szoba kon vb a hasz 
rálatifai fiatal háza— 
nár részére szeptember 
1-re kerestptik Aián. 
Ir.'tok Péter fin 73. i'iobn 
rddaTi kéretnek. 5106

Fodrászseaéd
tó munkás kiön-ek 
felvétetik Nagy fodrász 
Sas_titoa 4 _ 5101

Cioész
«egédok elsőrendű mim 
kára felvétet tick,. Sz-.- 
res alia 120—1'50 K-Ig 
Toroczkai. Hadházi u> 
oa. 5.______ ____ 5105

A máv.
■ navvállomási jóléti cl- 

nésizmiih'Pil vbe ügyes cf
i nészspgédpk felvétet-
■ nnk. _ 509’ ■

Elveszett
egv nénzfárrn. hétfőn 
dé.lutá.n Nagy Fcircncz 
névre szójö okmányok­
kal1. a. nénzt me.gt.ai"- 
hn.tia. az okmányokat 
Vozárv. Kigvó 8. aM 
1.- érem elkiHdenii. 5099

Eov
szoba, kon.vha lakást 
keresők gv érmék cim 
számára butorozvn — 
vagy anállkűl. MaJotni.
Sámson 5110 I

Köztisztviselötnö
lm torozott szobát ke- j 
rés konvha h aiszn.áMt- I 
fali Cim a kiadóban,. , 

____ 5112
Kifutó

fin felvétetik n Kossuth' 
i’vó.gvtsizetrWrbam Piac­
ul ca 30. alatt 5119

Siiiaszn.il 
hivatali njcmtatvánjoliat, 
lehetőleg egész Ívben 
és nagyobb mennvi-

1 Bégben megvételre ke-
1 réséi . Mm.át és aj n-
j latot „Elhaszni.it“ je­

ligére u kiadóhivatal- 
b.i kerek. o o

v»nin»ujn ,

Menbizható 
iicves leénvka. kisieeitó 

, mimká latokra felvéte- 
i tik Snrineea' könvvke- 

reskiedéaébe Piac ütea
, 381 5080

Eladó
kei sízen sertés. Csemtw 

j te utca 19. Szekeres. 
I ______  . __ 5063

Padálo«
Schunda cimbalom 8i. 
monffv utca 1-e I eme 

. let—balra.___ _____5120
Eladó

aiíg hasznait salon ear 
n.itura. faérrnemú. férfi 
ruha, fin ruhák. Bat- 
hváinvi 13.. emelet, le- 
vélszekrénves ajtó. _

ktoíorgógepcu ftebrecaaí Ujaáfi P nmdiüábaaK Tu^donoai THANGYUL«.

;____ 501'4
Varródén

kiatrikaiha iós női aiig 
használt, eladó. Varga­
utca 42. _ äug

Eov
>ó kerékpár eladó Sa- 
létrom utca 16.___ 5114

Olcsón
eladó 1 méz ne rget ő. 8 
ni szalmakörű. 1 nagv 
méztartó. 3 nagy fali- 
kér 1 naev ingaóra —. 
Mikló? utca 3 ___ 510.9

iiaszoáli
k< t.usóvv 12-cs lankas- 
■ter fegyver felszerelés­
sel eladó. Értkeanii Ko. 
vácsná'l. Kdis-Dbrecen. 
szálloda. _____ 5103

Edv
ió karban levő hasz­
nált kerékpár eladó. 
•Tózsef kir. herceg utca 
34 -Wertheimer, 5102

Föld eladó
aiz Etenen’ 22 holdas.

?gv hold ia tieezer ko­
rona. Patakv. Csanó ut 
c.n 19. kereszténület 
_______________ 5096

Pianino
gvönvörü haragú, bécsi 
" vártmánv olcsón di­
ódé Batthyányi 10. kc- 
r csaté nűl v+.5ÖS9

Czeizinn
leien. Csaló?:i.:nv utca
2. ház két. szoba kony­
hai isfárió. kamaira,, 
s?' tósól! mind csere- 
nes és ió keritiéssel el­
látva. ió viiz.íi kitt, az ud 
varon, eladó.____  5091'

Álla
használt Iké-k férfi ru­
he éis téllkflbát' etedé.
■Tókai nti'a_.>. _ 5086

EindÓ
1 lakatosnak való Ivu- 

i’asztóprés' és eev tá
, bori itüzeillv. hentesnek 
: valló uf ink-itntoló tifz- 
I te. vasból Etetve. —
i Szent A.ninn utca, 12. sz
1 tekflitosműheil'V'béin. — 

__  5073
Eladó

uv 135 széles és 175 
hosszú, széle« rámáin 
festett, fatMikén. ,-<gv hét 
fiókos iróa.sztal) és ecv 
szén nagv ebédlő sző­
nyeg. Vígkedvű Mifhálv 
utca 32. sz. 5076

Szén
osillárpk eladók. Cim 
a kiadóban. 5078

Mib%25c3%25a1.lv
Siiiaszn.il

